

请不要错过这个救生圈

当前全球疫情依然严峻, 变异毒株在世界传播。而奋战在第一线的医护人员中, 有一位被病人誉为“天使”的女士, 每天身处患者之中, 自己依然健康、热心行使护理职责。黎美幸是一位越南裔美国人, 在俄亥俄州辛辛那提大学医疗中心担任呼吸治疗师, 该医疗中心是当地最大、最现代化的医院。每天, 黎女士要查看急诊室、重症监护室、术后护理和特殊耳鼻喉科病房, 为病人插呼吸管、接呼吸机, 检查病人血中的氧气和二氧化碳的含量、及时做出调整方案, 使病人可以更容易地呼吸、更快康复。

自疫情爆发以来, 黎女士一直坚持在一线。她说, “虽然我近距离接触了许多感染者, 有时还在防护设备不足的情况下, 处理病人的血液和痰, 但是到目前为止, 我从未感染过。”有的同事被感染甚至死亡, 另外一些同事担心自己会被感染, 因此

辞去了工作, 医院的气氛变得非常紧张和沉重, 坚守岗位的人员都感到负担超重。“很多人要求和我换班, 他们知道我不害怕。”黎美幸很理解同事们, 经常接这样的班, 一年多来, 她已经记不清照顾过多少身染病毒的患者了。此外, 很多重患者因痛苦不堪, 时常行为粗鲁、甚至抓挠或袭击医护人员。面对这种情况, 黎美幸总是用耐心和宽容对待他们。当他们痊愈后, 回想起来都非常感动, 纷纷来感谢她, 很多人对她说: 你就像我们的天使!

是什么让黎美幸在在近距离接触感染者的情况下一直保持健康、并在困境中能够如此大度、富有爱心呢? 黎美幸表示: 因为我是一名法轮大法修炼者, 通过修炼, 我的免疫系统总是处于最佳状态, 这就是为什么我每天接触那么多染疫者, 自己却未被感染上的原因。其实多年来, 同事和病人都见证了我一直健康的状态。

我经常背诵九字真言: 法轮大法好! 真善忍好! 这让我能够在高压状态下心平气和地处理事情。我知道这九字真言连接着宇宙中正能量, 自己从中获益良多, 工作效率提高。周围的同事喜欢和黎美幸一起工作, 并能够感受她这种正能量和积极乐观的心态。同事们总是说: 我知道病人会好起来, 因为今天 Hanh (黎美幸的英文名) 在工作。黎美幸表示, 法轮大法带来的人生美好难以言表, 请不要错过这个“救生圈”, 也许在危难中, 可以给你启迪和拯救你的生命。

明真相 弃邪党

我是武汉的 95 后, 去年疫情在家乡大爆发之际, 因中共的不管不顾, 并刻意的放走了大批人潮离境, 导致病毒迅速在全世界传播。作为武汉人的我, 去年刚刚获得翻墙技能, 了解了事情的全貌, 让自己觉得十分羞愧, 共产党竟然是一个这样的东西! 同时, 当初在进行所谓“抗击疫情”行动时, 就我自己所处的汉阳区来讲, 中共对待我们民众也就像对待牲畜一样, 只要给关在家里就可以了。至于食物、蔬菜、肉类的供应, 网络上传出的那些用垃圾车运食物的视频, 也全都是真的。

非常感激当初那张让我获得翻墙能力的贴纸(贴在共享单车上的)。这一年多里, 我觉得自己真是感知到了很多以前不可能感知的事物。就宗教信仰而言, 那是引导人们向善而存在, 同时, 因为有控制欲大于人类理性的邪恶当权者的存在, 才导致了从古至今都未结束过的迫害宗教信仰者的暴行。以前对这些不了解, 当我真正的去了解之后, 发现真相给自己带来心灵上的平静。我在此郑重宣布: 从此时此刻开始, 正式与中国共产党撇清关系, 要做就做一个堂堂正正的中国人! 马列子孙从来都只是一群冒牌假货! (声明人: 向宜)

官员不同调 体制是根源

当前中共高层出台多项政策, 各界争议很大。喉舌杂志《求是》发表文章, 把矛头指向各级官员, 认为他们存在不懂、不会、不敢、不愿等问题。说白了, 这透露出中共高层的一大忧虑: 太多官员不着调, 躺平的, 走调的, 唱反调的, 滥竽充数的, 不一而足。然而最主要的不同调是在利益方面, 新政策损害了哪方的利益, 哪方就会想尽办法抵制。中下层官员都上头拔上来的, 所以所谓的不同调, 其实就是高层的分裂与激战。

中共的组合其实就是各个利益家族、集团的组合。根子在上面, 马仔在基础, 白手套分布在各个捞钱领域, 喉舌运行各个舆论渠道, 形成利益集团割据的现状。只不过问题闹大了, 或内斗失败了, 上头可以把下头甩出来当替罪羊, 这是中共官场用熟了了的斗争技巧。

从根本上讲, 官员不同调是中共体制的不可去除的必然现象。现在从上到下暗斗激烈, 政见之别和利益之争高度关联, 一体腐败, 末日心态。这个体制已经腐烂透了, 运转不灵了。国家利益地方化, 地方利益个人化, 利益格局高度固化; 高层休想统筹全局、协调各方, 只能施以政治高压。而高压措施又不可能频频使用, 以免树敌太多, 阻力太大, 甚至造成下面铤而走险、谋反刺杀等。

概括地说, 中共的高层, 基层、利益、政策、人事等问题交织在一起, 其复杂、黑暗、冲突的程度, 已空前绝顶。想在保留中共体制的情况下, 解决官员不同调的问题, 绝无可能。下层必然要扭曲执行、利用体制捞一把、中饱私囊, 各利益集团必然各持一方, 而中共体制也必然会在激烈的内斗和极度腐败中走向解体。

博士后 大瀑布景点三退记

尼亚加拉大瀑布是世界著名景点，法轮功学员在这里开办的炼功点，每天都吸引有缘人来学炼功法和了解真相，很多中国人在了解到真相后，当即声明和办理了“三退”（退出中共党团队）。在加拿大读博士后的刘先生，入过团、队，到此游玩听到三退后就反问：为什么咱中国人就不能给自己说点好话呢？我看河南水灾救灾就做得挺好。法轮功学员张女士回答说：稍微想一下，就明白实情被隐瞒了，说是暴雨造成的水灾，你想，四公里的隧道，五分钟就能被暴雨灌满了？那是几个水库同时泄洪造成的。很多人都拍到了，一车一车的尸体，一家一家的灭顶，当局说只死了几个人，谁相信？刘先生立即上网搜索，找到了相关报导。

张女士表示：咱中国人自古都是敬天信神的，而共产党是反神的，所以神要灭它。可是从小到大，我们被加入党团队时，都要宣誓把生命献给它，生命珍贵，献给谁都不应该啊！听到这儿，刘先生点了点头。张女士接着说，党说自己是妈，你看看1989年“六四”，网上也能搜出来，妈会对着手无寸铁的学生用机枪扫射、坦克碾压吗？他们和你一样，将来可能是国家栋梁啊！刘先生表示认同。

当谈到中共制造的天安门自焚伪案时，刘先生问：政府还会作假吗？张女士说：网上有个纪录片《伪火》，

分析了其中的破绽，证明是江泽民构陷法轮功学员而炮制出的伪案。你说你去过很多国家旅游，都看到有法轮功学员，为什么都没有自焚这样的事呢？听到这，刘先生很快又搜索到法轮大法弘传一百多个国家的消息。

讲到“九字真言”的正能量及防疫功效，刘先生表示无法置信。张女士建议他上网搜索病毒专家董宇红团队的一个课题研究。152名晚期癌症患者，都只有几个月的生命了，修炼法轮功以后，他们的生命都延长了十倍以上，这说明了修炼对人体的益处。这篇论文在美国肿瘤协会官方网站发表了，非常权威和严谨，那里都是世界一流的肿瘤医学专家。在搜索到董宇红博士的有关法轮功祛病健身奇效的调查后，刘先生惊讶得嘴都张大了，真有这些事情啊？

张女士诚恳地跟他说：一个人的命运，一个朝代的气数，都是有定数的，它坏到一定程度，就要受到天惩。上天有好生之德，三退就是在天灭共产党之前，让人们再表一次态，退出了你就有救了，如果到时候还是其中一员，你不就跟它去了吗？这是每个人的选择，谁都代替不了！刘先生听后马上说：我姓刘。张女士说，化名也管用，神看人心，叫刘福怎么样？留住你的福份，用这个化名退出共青团、少先队？刘先生听后终于笑了，不断点头，并高兴地同意！

美智库会议聚焦活摘器官

美国知名智库哈德逊研究所10月18日举行研讨会，聚焦中共活摘法轮功学员等良心犯器官等问题。前美国陆军研究所病毒系实验室主任林晓旭博士受邀发言，他表示，中共建立了一个大型活体器官数据库。在抓捕法轮功学员后，对他们体检、验血、收集DNA，这些也扩及其他遭中共关押的良心犯，中共将之视作器官农场。当有器官移植的需求时，他们可以搜索这个数据库，找到器官匹配，从而活摘这名被关押者的器官，并从中牟取暴利。”林晓旭表示，中共利用公检法司和医疗系统来保障这一活摘器官的供应链。根据伦敦良心法庭的审判记录，法轮功学员是中

共活摘器官罪行的主要供体来源。

从2000年起，中国的器官移植系统快速发展。这与中共发动的对法轮功的迫害同步。劳教所、拘留所和监狱，到处都关押着法轮功学员。中山医院副院长何晓顺确认，“2000年全国的肝移植比1999年翻了10倍，2005年又翻了3倍。”2006年，中共活摘法轮功学员器官的罪行首次被曝光，令世界震惊。林晓旭表示：为了维持谎言，中共不断改口，一开始否认，后来又说，只是使用死刑犯的器官。当很少数量的死刑犯与大量数量的移植器官对不上时，又宣称建立器官捐赠系统，这是系统性地对全世界洗脑。

公道自有天知道

中共公检法系统视法律为儿戏，上演了一起又一起让人无法置信的非法庭审，构陷、迫害。然而天理公道不会因此而发生改变，发生在河北赞皇县的一件奇事令人深思。该县纪检委常委滑海英，在城关镇专职迫害法轮功学员，表现积极。一天滑海英的长子、年仅18岁的滑恒，骑摩托车被莫名撞死。滑恒的三姑闻讯赶来，令人震惊的是，她一张口，声音就变成了滑恒的声音，大声喊叫着：“我要找我爸说话！”民间人都明白，这是滑恒的魂附到他三姑身上了。“爸爸，你以后不要干涉法轮功，法轮大法是正法！你听见没有？”滑海英当时不知所措。被附体的滑恒的三姑又拽住滑海英的脖领子拼命摇晃着，并大声重复同样的话。这时一旁的亲戚说，“都什么时候了，你还不赶快答应他！”滑海英似有所悟地说：我听见了，行，行，行，我答应你。

此事在城关镇影响非常大，后来被明慧网报道。河北高官哪有相信的？就派专人调查，找到滑海英查问。滑将事实和盘托出，最后提出辞职。调查官员又到百姓中暗访，所谈都与明慧网报导的相当一致。事实上，无论在古书中还是民间，人们对于这样的事情都深信不疑。中共的无神论，只能迷惑一些人的认识，却不可能改变善恶有报的天理。多年来，因迫害他人遭恶报的例子数不胜数，特别是610人员。做人要秉持良心，别帮中共搞迫害，最后不知所终！

研究所专员兼宗教自由中心主任谢伊表示，中共活摘器官罪行还在扩大，已经从法轮功学员延伸到其它群体身上，包括基督徒、维吾尔人和藏人。这一行径令人毛骨悚然，中共对这些群体都犯下了“群体灭绝罪”。

法学教授德斯特罗说：中共是一个有组织的犯罪集团，活摘、售卖中国人民的器官，现在就连普通学生都被失踪了。他们只要拥有你的DNA，就可以与器官移植中心的器官匹配，他们甚至还引之为豪。德斯特罗提议对于参与活摘罪行的中国器官移植医生，实施制裁，禁止他们进入欧洲和美国，并禁止他们在医学期刊发表文章。